



# 中正學園

樂於學習·創意多

發行人：徐韶佑 校長、袁國維 會長、學校網址：<http://www.ccps.ntpc.edu.tw>  
編輯：李佳穎 主任、陳宗熙 主任、周淑媛 主任、羅秋霞 主任

## 主題書展

圖書館配合SDGs15保育及永續利用陸域生態系主題舉辦【動物總動員】書展，讓學生過書籍了解孕育萬千生命的地球上，我們不是唯一的住客，進而認識各種動物好朋友。除了圖書館有主題書展示與學習單外，還有學生說書影片的AR影展及PaGamO挑戰賽。更感謝家長會志工入館帶領「珍愛台灣」桌遊及線上動物成語對對碰遊戲。全校師生踴躍參與，在活動與書籍中，探索他們千奇百怪的生態，尋求共存共生的相處之道。



## 110學年度畢業路跑

六年級畢業路跑於12/11登場。早上清晨五點天微亮，精神抖擻的在學校集合，準時出發！老天爺給了個溫暖的好天氣，活動順利圓滿，大家也享受了與同學們，一起運動流汗的暢快，為國小生涯留下美好的回憶。



## 歲末溫馨滿校園

今年歲末，本校家長會運用巧思來妝點校園，聖誕樹、燈飾、聖誕紅等裝飾讓校園更溫馨美麗。12月24日當天早上，雖然寒風冷冽還飄著細雨，校長、會長及委員們仍在校門口分送小驚喜，以愛與關懷迎接每一個上學的孩子，讓孩子感受滿滿的溫暖幸福。



## 操場跑道和周邊地坪整修工程

在學校積極爭取下，本年度終於獲得教育部體育署補助經費，對於已使用許久的操場跑道進行更新，並整修周邊老舊的地坪。在經過了3個多月的施工期間後，操場終於在12/25校慶活動前完工開放，給全校師生一個嶄新、舒適的活動空間。





111年1月19日

111年1月號

## Sing北樂舞投稿競賽

## Bebras 國際運算思維挑戰

601, 404, 208班在學期初的校內英語歌唱比賽中脫穎而出，代表學校參加本年度「Sing北樂影投稿競賽」。三支隊伍表現優異，在區賽中均榮獲特優，晉級市賽！一路過關斬將後，601獲得市賽優等，404、208獲得市賽佳作，成績斐然！您下次經過前穿堂時，請駐足欣賞他們優美的歌聲和精彩的演出。

Bebras 國際運算思維挑戰是每年11月於全球同步舉行的活動，參賽學生運用抽象化、演算法設計、問題拆解、模式辨識、樣式一般化、自動化...等運算思維核心能力，自我挑戰解決問題。本校表現優良學生名單已公告在學校網頁，感謝歐陽倫老師、黃詩詠老師、周盈如老師、吳其澤老師、梁恆華老師、楊幼儀老師指導！



## 教師增能數位學習工作坊

## 拉丁舞社校慶精彩表演

為使教師了解科技輔助自主學習的重要基礎知識，認識數位學習資源及相關平臺特色，以及如何將數位學習平臺運用於教學，特別開辦「數位學習工作坊」，透過講師的教學分享以及線上的實作，提升教師數位教學的能力，參與教師個個是聚精會神，展現出精進教學的專業態度。

拉丁舞社成立至今已18年，征戰過無數大型賽事及表演，都有亮眼出色的好成績。今年校慶拉丁舞高級班同學及校友們再度帶來精彩演出，讓與會貴賓感受中正學生的專業與自信！



## 仰德樓屋頂防水隔熱工程&校舍屋頂太陽光電發電系統設置

因仰德樓校舍老舊，部分頂樓教室多有滲水、漏水之情形，學校自109年度起即開始規劃仰德樓屋頂防水之工程，在仰德樓上搭建斜屋頂，除有防水效果外、亦有隔熱功能。在爭取到教育部及教育局補助經費後，工程於110年3月起開始施工、於110年6月份順利完工，並於110年9月份取得使用執照。在工程完竣後能提供使用的仰德樓的師生一個更好的教學環境。



能源的教育已為現了，除更資月學太廠各項節能措施外，在110年5月間，於各校舍裝置完備。現在從空拍可看，中屋頂上，裝每的日太也，能發電的資訊，自動成電腦統計後，在電視播放。





## 食米教育宣導

隨著西方飲食的進入，現在社會呈現多樣化的飲食文化，希望藉由一系列的米食教育課程與實體、實地體驗活動，傳承我們的飲食習慣與文化特性並了解新店當地的產業轉變，再以食材標章作輔助介紹，加強學生對「食」的多方面了解，進而愛護土地、珍惜資源(食物)。



## 110年度小學暨總統盃 全國角力錦標賽

角力講求品德自律，角力隊的孩子們經過長期的訓練下，在總統盃總計獲得1金2銀3銅成績的好成績。全國沙灘角力錦標賽，也獲得7金3銀1銅的佳績。感謝鄭凱文教練及家長後援會的全力支援。



## 新北市 110 學年度文山 分區六年級田徑對抗賽

今年文山分區六年級田徑對抗賽在板橋田徑場舉辦，田徑小將們總計獲得2金1銀2銅，成績優異。長期努力練習有了小小成果，更重要的是田徑小將們在場上努力爭取佳績的意志力，充分展現努力不懈的學習精神。



## 一起來找茶

透過課程、茶園實地探訪，讓學生進一步瞭解文山區在地茶產業，幫助學生覺知家鄉土地的故事，形塑對土地和文化的認同與歸屬感。在「辨茶」體驗中，學生比對天然的茶葉沖泡的茶飲與食用香精、色素調製出的茶飲，建立學生選擇健康茶飲的觀念。



## 新北市學生音樂比賽~弦樂合奏 榮獲~優等~進入全國決賽

本校弦樂團參加新北市學生音樂比賽弦樂合奏榮獲優等，進入全國決賽，感謝所有師生齊心合一的努力。即使在停課階段，所有孩子們還是秉持著停課不停學，努力的進行線上練習。也感謝一直以來全力支持的家長及用心指導老師！



## 中正之星達人秀-靜態組比賽

中正之星達人秀的活動目的，為發揚本校『快樂、學習、創意多』的願景並提供孩子展現自我的機會，藉由摺衣服、蛋糕裝飾比賽、縫釦子比賽及潔牙比賽，落實學童生活教育、營養教育、健康教育、養成正確的生活習慣，增進身體健康，透過家事學習與體驗，增進學生生活知能及家人間情感交流。







111年1月號



## 鼓動八方慶校運



本校夜光天使太鼓隊在劉東閔及魏文益教練指導下，各個身手不凡，今年的校慶運動會擔任開場演出，充分展現出太鼓的磅礴激昂。鼓動八方，打響中正，獲得與會賓們的熱烈掌聲，小朋友們也透過展演，合作互助與展現自信。



## 110年度家庭閱讀系列講座

本學期輔導處辦理了「110年度家庭閱讀擴展計畫」之「祖孫作伙看繪本~享天倫」系列閱讀講座，包括陳德泉老師主講的「好想吃榴槤」、「星空下的舞會」及「精采過一生」祖父母閱讀講座、陳恩賢老師主講的「五歲老奶奶去釣魚」及「阿松爺爺的柿子樹」祖孫閱讀講座，深獲祖父母的肯定並希望能繼續辦理相關活動。除了講座以外，還辦理了「為愛伴讀」展現生命的光彩-代間繪本創作比賽，作品除了展現創作技巧，更蘊含了濃濃的祖孫情感，祖父母們也能透過閱讀及創作與子女互動，一同營造書香學校、書香家庭。



## 四年級生命教育講座

四年級生命教育講座邀請跆拳道奧運銅牌好手曾櫟聘分享生命故事。曾教練分享十多年的在前往最高殿堂奧運之路上曾經面臨巨大的挫折，但憑著過人的毅力，日復一日反覆練習，不斷的自我對話，加強訓練，最後能擊敗對手，獲得最後的榮耀！感謝曾教練帶領學生體驗跆拳道下壓踢板。同學們個個摩拳擦掌、躍躍欲試，看來明日跆拳道好手呼之欲出喔！



## 戲劇欣賞~狗狗天堂

今年新希望基金會及中正生命教育志工團共同演出年度音樂劇~狗狗天堂，敘述流浪犬黑狗幫助走失的小白找到主人，重享溫情的故事，大約有1600位親師生分三個場次前往行道會欣賞，劇情溫馨感人，發人深省，相信大家都收穫滿滿。



## 志工歲末感恩活動

12月14日風和日麗是出遊的好日子，本校到文山農場辦理志工歲末感恩茶會文化體驗活動。在校長及家長會長的帶領陪伴下，除了走讀文山農場的楓香、槭樹、櫻花外，當然少不了主角-茶樹，認識了各種不同的品種。上午的茶凍製作、中午的分組烤肉、下午的採茶及下午茶，體現團隊的合作與和諧，是一趟有吃、有玩又滿感恩之旅。



## 童軍團集會活動

童軍團至陽明山菁山活動中心參加擁抱臺灣體驗營活動，體驗山林之美、戶外環境、與認識臺灣的野生動植物，從活動中培養自主能力、樂於助人精神，與增進團隊精神，大家學習起跟著夥伴。

